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ПРОЕКТ &.**.*"&• 

Депутат Білоцерківської міської ради 
Бабенко В.М. 

РІШЕННЯ 

Про звернення до Верховної ради України щодо 
відкликання народного депутата України Семенченко 
Семена Ігоровича з посади першого заступника 
голови Комітету ВРУ з питань національної безпеки 
та оборони 

Розглянувши доповідь депутата Білоцерківської міської ради Бабенко В.М., керуючись 
пунктом ст. 26, ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту 
Білоцерківської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням міської ради від 11 
грудня 2015 року № 07-02-VII, міська рада вирішила: 

1. Звернутись до Верховної ради України, фракції «Об'єднання „Самопоміч"» у 
Верховній раді України щодо відкликання народного депутата України Семенченко 
Семена Ігоровича з посади першого заступника голови Комітету ВРУ з питань 
національної безпеки та оборони та обмеження йому доступу до державної таємниці 
(звернення додається). 

2. Опублікувати текст звернення на сайті Білоцерківської міської ради.. 
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти постійну комісію з питань 

дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, оборонної роботи, 
запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту. 

Міський голова Г.А. Дикий 



БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ВІДДІЛ 
Вхідній № І^ІІ^Ш**^ 



ЗВЕРНЕННЯ 
до Верховної ради України, 

до фракція «Об'єднання „Самопоміч"» у Верховній раді України 

Більше двох років Семен Семенченко - «діяч», що протягом життя мінімум 
двічі змінював своє ім'я у паспорті, без вищої освіти, без офіцерського минулого 
чи навіть строкової служби за плечима, із погашеною судимістю (чи тільки 
одною?!) та повною відсутністю будь-яких підтверджених досвідом життя 
фахових знань і компетенцій — займає чималу частку уваги українського 
суспільства своїми просторікуваннями на тему облаштування нашої держави. 

Вагу у публічній сфері С. Семенченко набував шляхом розповсюдження 
відвертої брехні про своє минуле та сьогодення і використання добровольців, до 
яких він не мав жодного іншого відношення, окрім висвітлення їх подвигів у 
соціальних мережах. 

Введення в оману суспільства, паразитування на крові патріотів під час 
самовідданого захисту українським народом Батьківщини від лютого ворога 
вимагає не тільки розслідувань з боку правоохоронних органів, які зараз 
здійснюються, але і рішучою відповіддю самого суспільства, виразниками його 
волі - депутатами усіх рівнів. 

Правда щодо особистості С. Семенченка вже переважає розповсюджувану 
ним брехню. В рамках службових розслідувань, призначених керівництвом 
Національної гвардії України, досудових розслідувань кримінальних 
проваджень військовою прокуратурою Центрального регіону України, були 
доведені факти відсутності офіцерських звань у С. Семенченка, а також 
безпідставність присвоєння йому чергових військових звань офіцерського 
складу. Адміністративними судами були досліджені та виявлені факти 
відсутності вищої освіти, а також наявності судимостей. 

Відтак, балотуючись у народні депутати України, С. Семенченко відверто 
вводив суспільство в оману, а за маскою патріота та захисника країни, 
скривається звичайний аферист. У зв'язку з чим у нас, депутатів місцевих рад, 
викликає велике занепокоєння тій факт, що ця людина займає посаду першого 
заступника голови Комітету ВРУ з питань національної безпеки та оборони та 
має доступ високого рівня до державної таємниці. 

Враховуючи вищенаведене, звертаємось до Верховної ради України, 
членів фракції «Об'єднання „Самопоміч"» у Верховній раді України та інших 
народних депутатів України з вимогою відкликати Семенченко Семена 
Ігоровича з посади першого заступника голови Комітету ВРУ з питань 



національної безпеки та оборони та обмежити йому доступ до державної 
таємниці. 

Закликаємо місцевих депутатів усіх рівнів приєднуватись до цієї Заяви і 
усією громадою покласти край діяльності С. Семенченка - самозванця, єдині 
активи якого - абсолютні цинізм і аморальність. 

Відстоювання правди - шлях переможців! 


